
II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola  

Felsőfokú Szakképzési Intézetének Felvételi Bizottsága  
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Tisztelt Felvételi Bizottság! 

Ezúton szeretnék jelentkezni a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola Felsőfokú 

Szakképzési Intézet alkalmazott matematika szakára. Szabó Péternek hívnak. 15 éves vagyok, 

Tiszabökényben lakom. Ebben az évben fejeztem be a Tiszabökényi Gimnázium 9. osztályát. 

A Felsőfokú Szakképzési Intézetről a barátaimtól, falubeli társaimtól illetve az ott szervezett Nyílt 

nap keretében szereztem tudomást. Nagyon megtetszett a Felsőfokú Szakképzési Intézet épülete, az 

új osztályok, felszerelt  tornaterme, hatalmas udvara, valamint az, hogy a kollégium is az épületben 

található. 

Alkalmazott matematika szakon szeretném folytatni tanulmányaimat. Erről a szakról a Felsőfokú 

Szakképzési Intézete diákjaitól, a falubeli társaimtól értesültem. Mindig is érdekel a technológia 

fejlődése, az informatika világa, ami ma a legnépszerűbb és fontos eszközöket nyújt az élet minden 

területére. Szeretnék erről a területről még többet tanulni, fejleszteni magam s a jövőben talán egy 

neves informatikai cégnél dolgozni. 

A líceumban a matematika és számítástechnika órákat szerettem. Informatikából és angol nyelvből 

szereztem a legmagasabb érdemjegyeket. Kétszer is részt vettem tantárgyi vetélkedőn, matematikából 

és informatikából is okleveleket szereztem. A líceumban megszerzett tudásomat jól tudom majd a 

Felsőfokú Szakképzési Intézetben kamatoztatni. 

Szabadidőmben szeretek zenét hallgatni és sportolni. Érdekel a futball, hobbi szinten játszom a 

barátaimmal. 

Szeretek videójátékozni. Vannak barátaim a Felsőfokú Szakképzési Intézet diákjai közül, akiktől 

érdekes versenyekről, kirándulásokról és vidám diákéletről értesültem. 

A szüleim támogatják felvételizésemet a Felsőfokú Szakképzési Intézetbe, úgy gondolják, itt 

megszerezhetem a jövőbeli terveimhez elengedhetetlen tudást. 

Bízom a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola Felsőfokú Szakképzési Intézetbe történő 

felvételi kérelmem pozitív elbírálásában. 
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